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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ-, СУБОТА, 27. ЖОВТНЯ 1928. Число 127.

■ ще менше гребе було-б агі- зафіксовані й узаконені слова: 
туваги в часі листопадової чи "Я єгипетський уряд"— 
травневої кампаній про допо- І до сьогодні брмтійська по- 
ногу своїй пресі. Також тоді ліці* лишається єдиним уря- 
*Укр. Роб. Вісти*' виходнлн-6 дом цієї нещасної країни... 
не три рази на тиждень, але Урядом 'нового" Єгипту... 
щодня.

В сьогорічній листопадовій 
кампанії ми повинні докласти

Партія Праці давно перестала бутя класово» пролетарською газета хоч на пятьох робгтнш- 
партісю. та за те вона стала, класовою “буржуазно-робітничою” ків? Сумніваємося.

А поставмо ми перед собою 
Полохлива половинчаста позиція. що її зайняла опозиція питаная, яке нас найблнще до- 

аіаду, безперечно, нікого ве обдурить. І коли Бравн міг ки- гикає: на скільки українських 
кути крилату фразу про те, що проводирі Партії Праці в гіль- робітників в Канаді припадає 
ки “карет* швидкої допомоги для капіталізму", то всякий ан- одна українська робітнича га- 
ґлійськнй робітник може запитати Бранна: “Чому-ж він сам і зета? На пятьох одна, на деся

тьох одна? Коли-б я Канаді на 
У капіталістичній гіндеябургівській Німеччині класова бо кожних пить українських ро- 

ротьба ламає мелючу огорожу, яку ретельно будують реформі- бітників припадало одно число 
(-ти. Пролетарські маси, робітники й робітниці, на Чаді яких ‘Українських Робітничих Ві- 
стоїть німецька компартія, й далі енергійно боряться проти стей" то, я певний, тоді не тре- 
"панцирної" політики соціал-демократії. Проти волі реформі- ба бу.ю-б так багато писати 
етів і всупереч їхньому зрадництву страйкує 50,000 робітників ПР° потребу поширення преси, 
корабельного будівництва. Соціял-реформіети роблять усе, що 
від ній залежить, щоб зірвати боротьбу. Буржуазія просто ка
же, що в справі страйколомства вона покладається на рефор 
містів.
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далі служить за молодшого погонича в цій карсті?”.
всіх старань, щоб "Укр. Роб. Ві- ^ Р II С І) ЦІ й Т Л 
сти‘ були бодай в кожній дру- U П L II 111 А І U І

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гмпа дає робочого жюяу — мхоаятк тре рив яі паисяь 

у «мторок. отер і суботу. ГІЙ робітничій хаті, щоб па 
кожних трох робітників — о- 
дин читав робітничу газету.

Волинець.

Вал* Робтіаіо-Фжраерсчс Валлшпгк Тоажроттео. мшлорооі 
W лакам, лхміаістраяіа і дру кара» містяться в Увреївсьж 

Домі, аа ром еулааь ІІрічлрл і МежГрегор, у Вшяшсгу, Мла
СИЛА ПРЕСИ.

Хтось десь там в якійсь ча
стині країни виступив проти 
чогось нелюдяного, проти 
правлячих кругів, проти існу
ючого порядку.

Сьогодня той ‘хтось* висту
пив публично зі своєю крити
кою і сьогодні вже й читаємо
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У “НОВОМУ" ЄГИПТІ.
У Франції зростає страйковий рух серед текстільників. На

стрій робітників бойовий.
У Польщі соціял-фашісти зірвали були страйк робітників, 

але, за останніми відомостями, цей страйк вибухає: знову — Липневий переворот у Єгип-|на дюнах, у фортеці, у в язви- по всіх великих дневниках ці- 
застрайкувало 40,000 мужніх пролетарів. ‘ ті відразу змінив усе внутріш- цях. Приватні збори, навіть лої країни.

Боротьба точиться й на инших дільницях капіталістичного Н€ жнггя ц'е*' що ніколи не зна- родйнкі, заборонено, не дозво-
ла повної волі, країни. Змінив, ляють. Людей хапають на ву-
звісно, на гірше. Ті невеличкі лицях, заарештовують без ні- лише дістане. Служить для все- 
свободи, що здобуті були крс якого приводу. Нарід збен- го народу, для всіх кляс суо 
вю єгипетського народу в Ан- тежений, нарід пригнічений і иільства. Містить добре, але 
глійців та їхньої ляльки псевдо- не встиг іще опам'ятатися. містить і зле.
короля Фауда. всі ці гарні, хоч Зовнішньо спокійно: тисячі Та так воно не є. 
тільки на папері, фрази й стат-1 бритійських салдатіц. урядом- Капіталістична преса слу- 
ті Дестура (єгипетської кон- ців і поліцаїв походжають спо- жить лише одній клясі суспіль- 
ституції) — за одну хвилину кійно завмерлими вулицями ства клясі капіталістичній, 
пішли шкеребеть. Життя пі- цього галасливого міста, що Вона ніколи не виступись з 
шло по иншому, життя стало не знало спокою ні вдень, ні критикою проти панської кля- 
*новим‘, сам Єгипет став "но-і вночі. Лекцій не дозволяють, си та проти уряду, який засту-

театри, крім європейських, по- пає інтереси пануючої кляси. 
Преса навіть у цій країні від- рожні; клюби, крім гральних. Коли ми читаємо між новин- 

биває нові настрої. У всякому закриті; студентів, коли їх збе- нами, що хтось виступав проти 
разі з преси можна виявити ха- реться два-три, заарештовують; чогось нелюдяного і там за- 
рактер цих нових настроїв. Го- редакції дістають грізне попе- цитовані його слова докладно, 
строта тону, де-яка критика, редження, їх переслідують, за- то в редакційній статті про те 
властива єгипетським газетам вривають, штрафують.
до перевороту, тепер перство-j Зафар Алі дає двом газетам натягається тц пояснюється на

ріжні способи і закінчення ви
ходить, що той "хтось" гово-

(*Я — єгипетський уряд*.)

РОБІТНИКИ АВТОМОБІЛЕВОТ ІНДУ
СТРІЇ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ.

Читаємо і думаємо: ».
От преса, помішує все, щоФронту. Про неї надходять відомості і з Злученій Держав 

і з Австралії^ Все це свідчить, що робітничий рух з силою по
ривається вперед, що пролетаріат не тільки може перейти, а 
й переходить під розгорнутими революційними прапорами в 
контрнаступ проти капіталістів, проти буржуазної держави, 
проти контр-революційного соціал-реформізму.

На сході Канада, головно в пограянчних містах коло Дет
ройт та в Отаві є великі автомобілеві фабрики американських 
капіталістів. Одно з таких міст — Форд Ситі — навіть назване 
іменем автомобілевого короля Форда, який має в тому місті 
велику автомобілеву фабрику, в там також фабрики инших 
автомобілевих компаній, а одна з них має велику фабрику 
в Отаві.

ЩЕ РАЗ -- СОТИЙ РАЗ ПРО ОДНО 
Й ТЕ САМЕ.Через те, що Канадійськнй уряд встановив високе цло на до

віз автомобілів із Злучених Держав до Канада, американські 
капіталісти побудували свої фабрики в Канаді й таким чином 
і цла уникають і свої автомобілі продають тут значно дороще, 
ніж в Злучених Державах.

До недавного часу Форд увижався “непоборимим” проду
центом автомобілів. Однак за кілька ос танніх років дуже зро
сли й розвинули єною індустрію «інші великі автомобілеві ком 
панії, а головно Джеиерал Моторе, яка сама об'єднує кілька ве
ликих компаній — і ці компанії притиснули Форда до стіни. 
Щоб рятувати своє; положення авотомобілевого короля, Форд 
примушений був перебудувати всю свою індустрію, встановив
ши нові машини й виробляти такі автомобілі, що могли-б кон
курувати на ринку з автомобілями инших компаній.

Мильним було-б думати, іЦо капіталісти конкурують між 
собою тільки заиіювадженням, нової, наймодернішої машинерії, 
тобто раціоналізацією продукції. До машин вони мають ще 
“додатки” —■ робочу силу. При сучасній механізації виробни
цтва робітник позбавлений ні якої самостійності, він є: тільки 
додатком до машини. Він мусить працювати так. як працює 
машина, забуваючи, що він живе створіння. А -надто це від
чувається в автомобі.іевій індустрії.

Для конкуренції із своїм суперником на ринку — кожний 
капіталіст старається підвищити якість товару і удешевитц 
його виробництво. To-ж, як мн сказали, капіталісти роблять 
це через аап|юваджуваинн найновіших машин, які дають їм 
змогу скорше ВИ]К>бЛЯТН товари при меншій СКІЛЬКОСТІ іюбіт- 
ників, які заставляють самих робітників щгаіцовйти так, як ма 
шина, тпб-то інтенсифікують працю. Капіталісти ще й цим не 
обмежуються. Вони, користаючи з того, що завдяки новим ма- 
шинам викинули на вулицю тисячі (юбітників, знижують плат
ня) тим, які залишилися при праці.

Форд, у фабриках якого праця машинізована до неймовір
них розмірів, встановивши у своїх фабриках найновіші маши
ни, усунув від праці десятки тисяч робітників. Потім почав 
постелений ирииимати назад, але приннмаги так: старого ква
ліфікованого здо|ювого робітника,-що мав вже більшу платню, 
він ііриннмав на таку |юботу, на якій менша платня, мовляв, 
тої роботи, що лі робив попередньо, нема вже, тому, як хочеш, 
бери дешевшу. Як хочеш? І робітник бере те, що пан дає. 
В такий спосіб Форд пересіяв у своїх фабриках робітників, зни
жуючи старим кваліб^кованим робітникам заробітну платню.

Боротися (юбітЙтосим тяжко, бо у Фордових фабртіках юнії 
нема. Вихвалявся передминулий конгрес Американської Фе
дерації Праці, який відбувся в Діт]юйт, що зорганізує юнію у 
Форда, однак закінчився він богослуженням і на тому все за-
ЛИІІІИЛОСЯ.

Від якогось часу між робітниками автомобі.іевої індустрії 
в Канаді почався рух за юиією. Почин цему дав страйк )к>6іт 
иикін аатомобілевої фабрики в Ошаві минулої весни. Рух за 
жшією почався в Бордер Ситіє, де вже ;іапочатковано Індустрі
альну Юнію Автомобілевих Робітників. Тепер робляться ста
рання скликати конференцію представників всіх я.ній автомо- 
білевої індустрії в Канаді для зорганізованим одної веекаиадій- 
ської пінії в автомобілеві)) індустрії, такої юнії, іцо могда-б ста
ти до боротьби проти знижки заробітної платні, проти побіль
шування дня праці та за кращі умовний праці взагалі. Конфе 
ренція має: відбутися в Торонто, в Принц Джордж готелі, 3. ди

вин*.

так. щоб він у всіх справах, у 
всіх заплутаних питаннях міг 
орієнтуватися, вистояти непо
хитно

11.
В попередній статті спинили

ся ми на тому, яке завдання 
має преса та яку вагу надають 
її в Радянському Союзі й ска
зали. що порівняємо його з 
завданням робітничої преси в 
капіталістичних країнах.

Починаємо по порядку.
В Радянському Союзі, як го

вориться в резолюції наради 
редакторів, завданням пре
си є охопити найширші вер
стви трудящих для проведен
ня перевиборів рад, і справа 
перевиборів рад мусить стати 
в центрі уваги радянсько-пар
тійної преси.

Порівняймо це завдання із 
завданням робітничої преси в 
капіталістичній країні. Уявім 
собі вибори в капіталістичній 
країні
робітничої преси? Відмінне від 
завдання радянської преси тіль
ки в другій своїй половині: “о- 
хопити найширші верстви тру 
дящих, розяснити їм зміст ви
борів в капіталістичній країні, 
викрити всі злудні кличі так 
званої демократії й старатися 
провести справжніх робітни
чих представників" — ось зав
дання робітничої преси в ка
піталістичній країні.

Далі: основне завдання ра
дянської преси — зорганізува
ти найширші маси трудящих 
довкола гасел комуністичної 
партії. Такі самісінькі гасла ко
муністичних партій в цілому 
світі, отже таке саме завданій 
й комуністичної преси. Правда

деякі гасла компартії капіта
лістичних країн а компартії 
Радянського Союзу мають від
мінний зміст. Наприклад: ‘ор
ганізувати трудящих навколо 
гасел соціалістичного будів
ництва"
гасло тої партії, що вже пова
лила капіталізм. Комуністичне 
гасло партії капіталістичної 
країни в даному разі звучати
ме так: ‘організувати трудящих 
для повалення системи визи-

справа надто труд
на. Трудна вона тому, що 
робітник, будучи від дня

спослідже-1 рилися на замасковане слово, розмову про Індію: як зуси.і- 
освіти почУвається приховане незадо- дями індуських проводирів зни- 

"Освіта" що він її отримав ди- волення. 3 справи внутрішньо-, ще„0 релігійну ворожнечу, як рив неправду, 
тиною на шкільній лаві (якщо г0 життя ’«всім замовчують, мусульмани й Індуси об'єдна- Мало того. Преса посилає 
взагаїї він на ній ситів) бу„ Ь сторінок єгипетських газег лися та разом борються зі своїх репортерів до визначні- 
отруєю його дитячого розуму, і зникае Єгипет' Вони витаюіь свою волю, дарма, що були ших^людей, до урядників, на- 
Там його вчити тише “прийді- десь У повітрі, говорять тільки ріжні підступи -заінтересова- водить слова послів, президен- 
мо поклонімося". Коли робіт-' про європейське життя, літера- них чужинців". Як зустрічали ТІВ ріжних Підприємств 1 .тоді 
ник виріс вороги робітничої тУрУ' театР- міську обиватель- вони і як зустрінуть іще слав- "доказує фактично", що все в 
ктяси впоїли в мето що полі- СЬКУ ХР°НІКУ- 1 не вважаючи на нозвісну комісію Саймона, я,< порядку, що нема нічого шах- 

це іцось брудне негід- це" газети переслідують, закри- індуський 330-мільйонний на- райського, нелюдяного, що 
вають, штрафують. Мабудь, рід послав братерське приві- все це видумки, брехня, 
уже тільки за інерцією. Тазе- тання свому молодшому бра- 

• ти порожні, нудні, байдужо- TOBj 
нецікаві. Зовсім як сирійськ. 
газети в часі “епохи наступу" 
французького вояцтва.

саме описується обширніше,

свого народження 
ний соціяльно - не мав

тика
не бідного чесного робітника 
що її купується за лікоть ков
баси. Політика, політиканство 
— це в очах пересічного робіт- j 
пика звучить, як шахрайство, j 
Та не тільки звучить — він ба-, 
чить це на власні очі, він має 
багато прикладів. Але ця про
дажна буржуазна “політика" 
нічого спільного не має з по-

Пізніше фабрикується допи- 
14-мільйонному єгипет- си, що їх мали би писати таки 

ському народові. "Ми з вами, самі ті робітники, про яких 
ми, як і ви, б’ємося проти спіль- говорилося, що з ними зле 

гнобителя". поводяться, а в тих дописахного ворога
Розмова вийшла,, але в дуже "протести" 

ослабленому тоні.
наклала свою брудну лапу. А ворила про злі діла.
Зафар Алі — злочинний агі
татор, хоч і мула, хоч і иовер- ключення остається таке, як 
нувся щойно з хаджа (прощі>, него потрібно редакторам пан- 
але він більшовик, якого піді- ської преси.

яке завдання в них
та "заперечення" 

Цензура проти особи, яка викрила і го-
Таке обличчя преси “ново

го" Єгипту, Єгипту після пере
вороту. З преси вже можна 
уявити, який режім панує в цій 
країні; бракує тільки характер
них рисок, яких нема на по
рожніх сторіпках єгипетської 
пригніченої, завмерлої преси.

Читач все те споживає і за-
літичним вихованням трудя
щих мас в класовому дусі.

Тому то якраз робітництво 
треба виховувати в клясово-
політичному дусі. Як довго він,: Нєма цих характеристик 
робітник, не матиме справжньо- європейській буржуазній пресі, 
го політичного виховання, так ,цо користається тільки з бри-

тійської інформації чи єгипет-

Така то робота капіталістич-слала Москва.
Того-ж дня до нього в го- ної преси!і в

Робітничій пресі тяжко бо
ротися проти великої та мо-

стиницю прийшов поліцай у 
цивільному.

Прошу вас до коменданта путньої ианськоі преси.
Робітнича газета видається

довго він буде дивитися на по
літику, як на політиканство . 
не розбиратиме зерна від поло
ви, так довго він житиме не 
власним розумом, але настро
ями, буде хилитися туди, ку
ди вітер віє.

Щоб бути робітникові кля- 
сово-політично свідомим 
треба читати робітничу пресу, 
треба студіювати її провідні 
статті на біжучі політичні те
ми, треба виховуватися цілими 
роками на шпальтах комуністи
чних газет, треба життєві при
клади порівнувати з тим, про 
що пишеться в газеті.

Для цего-ж якраз треба ши
рити робітничу газету між пра
цюючими. Політичне вихован
ня можна діставати з книжок, 
лекцій
більш теоретичний зміст. Ґазе- 
та-ж пише на теми дня, вона 
подає біжучі факти, світові по
дії й зараз же вияснює їх з кла
сової точки погляду.

Редактор “Известий" у сво
йому докладі на нарадах ре
дакторів сказав, що в Радян
ському Союзі вже на кожних 
двох робітників припадає один 
примірник газети. Це вже ве
личезне досягнення. Як в по- 
рівнанню до цего мається спра
ва в капіталістичних країнах?

Якщо деякі капіталістичні 
країни можуть таким, або ще 
більшим досягненням похвали-

поліції.ськими газетами.
— Коли я потрібний у служ- переважно один раз чи три 

бовій справі, нехай пошлють рази в тиждень, а панська пре- 
надвірнього агента поліції, ко- са два і три рази денно, 
ли-ж в особистій, нехай комен- Коли робітнича преса викриє 
дант прийде сам сюди до ме- в своїм тижневім виданню 
не, — відповів Зафар Алі. Але кілька шахрайств в панськім 
поліцай не розмовляв, зааре- суспільнім життю, то панська 
штував редактора. преса заперечить по кілька

Комендант каїрської поліції, разів денно і читач панської 
Англієць, був дуже роздрато- преси, як-би він не бажав бу- 
ваний він не вмів розмовляти ти

Те, чого бракує, виявили 
останні числа індійської газети 
"Земіндар", редактор якої За
фар Алі Хан тільки-но повер
нувся з Єгипту. Він їхав до 
Меки на прошу, Звідти заїхаи 
до Єгипту, щоб передати єги
петському народові симпатії Ін
дусів. Зафар Алі був свідком 
перевороту й устиг пробути 
там іще кілька днів, уже при 
“нових" подядках, у "новому"
Єгипті, в Єгипті поліційно-фн- 
шістського терору, терору бри- 
тійського вояцтва.

Каїр був галасливим ще 20. 
липня, за день до перевороту, у Єгипті.
Ніхто ще не сподівався грози, 
хоч хмари вже давно нависли 
над країною.

Раптом ціле місто наповни
ли бритійські салдати, бритій- 
ська поліція, озброєні, готові 
до бодо. Єгипетське військо,
навіть гвардію, вивели з Каїру, j було й нема тепер ніякої ин- буржуазна мусіда-б числитися 
а в їхніх порожніх касарняхшої влади, крім влади бритій- з нею так, як всю 
розташувались бритійські ча- ської поліції. Редактора за- числиться з голосом робітни- 
стини. Англійські урядовці j арештували, але від великих чої преси в Радсоюзь 
отверто порядкували. Перево. неприємностей його врятувала 
рот зробили... Нарід розгонили тільки випадково й побіжно 
озброєні з голови до п'ят сал-1 згадана назва його газети, ві
дати. Тих, шо спинялися на ву- зети, що має величезний вилив 
лицях, хапали й заарештовува- на мусульманів Індії. Побою- Неначе справжня вііЙїа від- 
ли. Єгипетська поліція зникла ючись' незадоволення начали- булася на маневрах краківсько- 
без сліду, не видно було навіть і ства через можливі заколоти, го гарнізону, які відбулися 
і єгипетської уніформи. Скрізь поліційний комендант змуше-|дня 15. вересня в селі Ьожен- 
були Англійці, Англійці й Ан- ний був обмежитися тільки ви- цін коло Тарнова. По доносен-

сланням Зафар Алі з Єгипту, ням “Дзєнніка Людового" ч.

“вільнодумцем", падає її
звичайним голосом, увесь час жертвою, 
кричав, індус заявив, що по
ліційний комендант повинен 
передати йому те, що він хоче, від робітничої, доти вона буде 
через єгипетський уряд, бо він контролювати уми відсталих

робітничих і фермерських мас,
і _ доти вона буде виробляти т. з.

ніякого "публичну оиінію".

Хто сильніший, той виграє. 
Доки панська преса сильнішаце комуністичне

Я єгипетський уряд, 
закричав комендант

Коли-б тільки робітнича кля- 
I редактор “Земіндару" неза- са зрозуміла значіння своєї 

баром змушений був пересвід- преси так, як розуміє це пан- 
читися, що це правда: справді ська кляса, то в неї преса була 
він сам відчув, що в Єгипті не би хоч настільки сильна,

иншого уряду тут нема...але воно там має
стопада. Українські робітники, що пршюють в автомобіленій 
індустрії, повинні щиро підтримати справу організації юнії

ску й встановлення диктатури 
пролетаріату". А завданням 
комуністичної преси, справж
ньої робітничої преси в капіта
лістичній країні є: організувати 
трудящі маси довкола цего ко
муністичного гасла —довкола 
гасла за повалення капіталі
стичної системи і встановлен
ня диктатури пролетаріату.

І розвинути полііичне вихо
вання трудящих мас довкола 
цих гасел — оце є найголовні
ше. Політичне виховання мас, в 

політичне вихо-

\автомобілевих (юбітянків.
що

ЧЕРЕЗ КОЛЮЧУ ОГОРОЖУ".а а сьогодня

(З редакційної статті в московській “Правді".) Драгшка.

Шестий Конгрес Комінтерну схарактеризував період по
воєнного світового розвитку, в який ми вступили, як третій, но
вий період, що ни.шачактм-я загостреИням класової боротьби, 
викликає: новий приплив революційної хвилі, нот і вішання щю 
лктаріяту. Це вважаючи на урочисто оголошений і широко 
(юзреклямований “мир у промисловості”, класова боротьба зро
стає. Що-дня надходять відомості, які свідчать п|ю зростання 
страйкового руху, про економічні" бої в Німеччині, Франції, 
Польщі, Чехо-Сдоваччнні, Злучених Державах та далекій Ав
стралії.

КРІВАВІ ВІЙСЬКОВІ ВПРАВИ.

першу чергу 
вання самих членів партії, чле
нів грейд-юнійних, освітних.

тися, то все-ж таки тут питан- глійці.
ня: яку пресу чИ?ає робітний- Парлямент розігнано, консти- Слідом за ним до Індії пішов 214 відділом кінноти команду- 
тв,о в капіталістичних країнах? туцію скасовано. Скрізь при- напір, що Зафар Алі — мул і вав полк. Клееберг, а відділом

Позиція реформізму цілком викристалізувалась. Він чим дання робітничої преси і в ка- Може Злучені Держави ска- значено нових осіб, бритій- й хаджі — більшовик і агіта- піхотії полк. Крук-Шустер. В
раз нахабніше й задиркуватіше бряжчить прорірадянською піталістичних країнах. Без по- жуть: у нас на кожного робіт- ських прихильників, що душею тор, якого послала Москва, однім моменті видано росказ,
зброєю, безсоромніше розколює: |юбітніічі ряди, чим раз відвер дітичного класового вихован- ника припадає по дві газеті — й тілом Служать своїй госпо- Єгипетські газети, що вмісти- щоби кавалерія виконала ата-
тіше намагаєтеся приборкати пролетарську боротьбу на всіх|ня мас_ нема революційного тоді ми питаємо: які це газети?, дарям. • -та на своїх сторінках цю істо- ку на відділ піхоти. Проти
фронтах. І хід по.дій де-далі, то все більше потребує: якнайрі руху, а головно нема револю- Чи ці газети виховують робіт- Після перевороту тисячі ар.- рію й поставилися з недовірою реґуляміну вправ, кавалерія не
шучіше збільшити революційну боротьбу з контрреволюцій ційного проводу в тому русі, ника політично, чи вони його штів. Знрв та сама картини: до комендантових слів, моду спинилася на 10 кроків перед

коли він вибухає стихійно. деморалізують?
Політичне виховання мас — Тому ми, як пролетарі, яч поліцаї, Ааглійпі-урядовці. Ти- бути ше якийсь инший уряд, гом на жовнірів. Піхота, що-

комуністи, ставимо справу так: сячі шпигунів, агентів, зрадаи-
скільки робітників в капіталі- ків скрізь вештаються, шука- *а “Агіь-Аграм", шо додали та, заступилася багнетами. Чи-
стнчних країнах читають ро- ють, слідкують. Арешти, аре- примітки до цих слів, ніякої сло ранених з тих маневрів до-
бітничу пресу? Чи припадає шти й арешти. Приглушско шкоди не зазнала. ходить до 40 осіб,
там одна справжня робітнича! говорять про масові розстріли Цим актом були стверджені.

запомогових, кооперативних 
і инших робітничих організа
цій це, є найголовніше зап-

бритійське військо, Англійці- мавши, шо в Єгипті повинен піхотою, але летіла повним бійня реформізмом,
Бірмімґгемеький з’їзд англійської Парті Праці був яскра

ве* продовженням конґ|«ч у трейд-юніонів у Сеансі. 1, оскіль
ки в Партії Праці “добрі” мільйонери і тилу Мослі) почали 
зживатися з обдуреними прцдєтаряии, пан .Іенебері мав під
стави заявити, що англійська Партія Пічіці є “не кляеова пар
тій”.

зараз-же закрили, а одна га- би не впасти під кінські копице найтяще завдання. Лекше 
можна робітника заагітувати. 
заохотити, в багатьох випад
ках переконати, але виховати 

А втін, пан Левебері має рацію тільки з одного боку, його політично, виховати його
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